

凤凰金融理财怎么样？

理财包括面向中小微企业的经营类借款的风保宝，面向个人消费类或个体经营类借款的风锐通，面向金融资产的交易项目的风溢盈。

平台注册资本1亿元，平均年化收益在8.5%-10%左右。

平台网站设计还不错，平台有手机APP，平台客服也不错，回复挺快。平台平时活动也是很多的。

凤凰理财收益为什么比银行理财高？

亲，首先得有微信，然后点击钱包，绑定银行卡，进入理财通-我要理财这样我们就可以在里面选择产品，有基金和保险，多种多样，选择完了就点击购买然后就使用银行卡支付，第一次购买产品的银行卡就是安全卡了，提现只能提现到这卡里面

凤凰卫视推出的凤凰金融怎么理财？ - 其他理财知识问答 - 我爱卡

中国互金行业转眼之间已经十余年了，纵观这些年行业的发展，从最初的萌芽到爆发式增长、再到监管严控。发展到今天，经历了大浪淘沙，越来越多的“沙子”被行业淘汰流走，也有一些平台因资本、业务等各方面原因撑不下去离开这个行业，最后留下的企业规模越来越少，但是留下的企业无疑都是有实力、有潜力，真正用心做事的企业。

抛开平台背景因素，我再从行业合规层面来谈下选平台这个问题。给大家提供以下几个维度参考：

1.有没有和银行对接资金存管

为什么互金平台要进行资金存管？

从法律的角度来说，资金银行存管可以形成资金和平台的有效隔离，平台无法直接接触资金才能保障投资人的利益，这样能够保证投资资金不会被平台截留、挪用。

从道德的角度来说，通过银行来监管也可以避免第三方托管机构与平台串通更改收款方式，假托管、真资金池。

在这一点上，凤凰金融做的还可以，他们也算是行业内较早就上线资金存管的互金平台之一。凤凰金融合作的资金存管银行是北京银行，北京银行作为最大的城商行，正规性也是很不错的；他们合作的存管系统去年9月在凤凰金融平台完成上线，目前可以完全实现投资人资金隔离和安全。

2.在中国互联网金融协会的地位

除了一行三会以外，在互联网金融行业还有一个权威的组织，叫中国互联网金融协会。想必很多投资用户对这个协会比较熟悉。它是2015年由中国人民银行会同银监会、证监会、保监会等国家有关部委组织建立的国家级互联网金融行业自律组织。除了监督行业平台，规范行业发展，制定相应门槛，还有为决策机构提供数据及参考意见的作用。

某种意义上，中国互联网金融协会针对会员加入有一套非常严格的审核筛选流程，会重点考察业务的合规性、平台的安全性，针对平台准入有复杂的评审投票准入。

凤凰金融之前是中国互联网金融协会的会员单位，今年5月新晋升获选成为中国互联网金融协会的理事单位。说明其平台在资质、安全、风险控制等方面，综合实力应该还是不错的。

3.信息披露是否到位

《中国互联网金融协会互联网金融信息披露自律管理规范》明确提出，互联网金融平台应该对从业机构信息、平台运营信息与项目信息等三大方面披露信息，因为这样可以使行业达到“三个透明”：机构自身透明、客户资金流转透明、业务风险透明。

对此，我特地进入凤凰金融官网考证，在首页醒目的位置可以看到“平台运营”的相关信息：

同时，在凤凰金融的网贷首页有专门的【信息披露】专区，从备案信息、组织信息、审核信息、重大事项等基本信息到安全保障各项信息一览无余，可以看到凤凰金融的信披做的还是不错的。

综合来看，如果要打分评级的话，我认为凤凰金融在行业合规方面可以达到优良水平。供大家作为参考，欢迎交流。

朱剑 律师 解答了您好！请问我在凤凰金融理财，储存了

245... 问题 , 免费 收听 语音 答案 _ 法妞 问答

国家现在对金融行业实施强监管、去杠杆，淘汰掉一大批互金平台，剩下的越来越少，应该理性选择剩下的头部平台，这些合规的大平台肯定会靠谱很多。此外，我觉得凤凰金融有一个亮点，就是它的“智能资讯”，可能知道的人比较少。对理财小白来说，从“智能资讯”板块能看懂一些基金、股价等变化的逻辑，比如哪个新闻、事件对哪只股票产生了什么样的影响，也涨了很多知识，这个服务做的还是挺有价值的。